

## Додаток 7

до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа (пункт 6 Порядку)

Національній раді України з питань телебачення і радіомовлення

### ЗАЯВА про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа

#### 1. Заявник ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕЛЕГРУП-УКРАЇНА»

(для фізичної особи (в тому числі фізичної особи – підприємця) – прізвище, ім'я та по батькові (за наявності), дата народження, номер та (за наявності) серія паспорта (або іншого документа, що посвідчує особу), відомості про громадянство, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності), місце реєстрації або надання сервісу;

для юридичної особи – повне найменування, місцезнаходження, ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань;

телефон, адреса електронної пошти)

Ідентифікатор суб'єкта у сфері медіа НР №00926-п

Зміни, що відбулися у реєстранта: Зміна структури власності (Змінився власник Заявника, при чому бенефіціари не змінювались.

*(крім змін, зазначених у частині дев'ятій статті 64 Закону України «Про медіа»)*

По кожній зміні зазначити:

Було:	Стало:
<p><b>ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕЛЕГРУП – УКРАЇНА»</b> Україна, м. Київ</p>	<p><b>ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕЛЕГРУП – УКРАЇНА»</b> Україна, м. Київ</p>
<p><b>ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕГРУП ТЕХНОЛОГІЇ»</b> Естонія, м. Таллін</p>	<p><b>ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕГРУП-КИЇВ»</b> Україна, м. Київ</p>
<p><b>Варламовс Роман</b> Громадянин Латвії, резидент України, м. Київ</p>	<p><b>Варламовс Роман</b> Громадянин Латвії, резидент України, м. Київ</p>
<p><b>Драудзиньш Арніс</b> Громадянин Латвії, резидент України, Київська обл.</p>	<p><b>Драудзиньш Арніс</b> Громадянин Латвії, резидент України, Київська обл.</p>
<p>До 15 листопада 2023 року 100% Власником ДП «ТЕЛЕГРУП-УКРАЇНА» було ТОВ «ТЕЛЕГРУП ТЕХНОЛОГІЇ» Кінцевими бенефіціарними власниками були: - Варламовс Роман, громадянин Латвії, резидент України, м. Київ; - Драудзиньш Арніс, громадянин Латвії,</p>	<p>Після 15 листопада 2023 року 100% Власником ДП «ТЕЛЕГРУП-УКРАЇНА» стало ТОВ «ТЕЛЕГРУП-КИЇВ» Кінцевими бенефіціарними власниками залишились: - Варламовс Роман, громадянин Латвії, резидент України, м. Київ;</p>

резидент України, Київська обл.;

- Драудзиньш Арніс, громадянин Латвії,  
резидент України, Київська обл.;

*Додатки до заяви:*

- 1. Документи, що підтверджують зміни (у разі реорганізації чи зміни структури власності реєстранта).*
- 2. Документ, що підтверджує сплату реєстраційного збору.*

«20» листопада 2023 року



Варламовс Роман